

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.5. 11 星期二 农历辛丑年三月三十
国内统一刊号 CN33-0106 总第7021期 今日8版



党史学习教育台州市第五巡回指导组进驻温岭



本报讯 (记者柳文岳) 5月10日,党史学习教育台州市第五巡回指导组进驻温岭工作会议召开。指导组组长姚兆芳出席会议并讲话。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标汇报我市党史学习教育情况。市领导郦森迪、江金永、阮积庆等参加。

自党史学习教育启动以来,市委严格按照党中央部署和省委、台州市委要求,坚持学习为基、实践为本,做到建章立制在前、督促指导在先,持续推动学

习实践往深里走、往实里抓,确保党史学习教育全程高质量、全面高质量,切实把学习教育成果体现在实实在在的发展成效上。在具体工作中,我市全力以赴打造工作格局,把握工作节奏,抓牢关键少数,紧扣中心大局,确保高点起步、高位推进;不折不扣落实规定动作,推动学习、宣教、实践走在前,确保环环紧扣、步步深入;因地制宜创新自选动作,打造特色路线、特色平台、特色品牌,确保高潮迭起、全面开花;从严从实抓好指导工作,强化巡回指导、常态指导、综合评价,确保方向不偏、力度不减。

姚兆芳充分肯定了我市党史学习教育取得的阶段性成效。他强调,要提高政治站位,以高度

的政治自觉和行动自觉,深刻理解开展党史学习教育的重点,以六个先行落实省委九学九新,将感悟思想伟力、牢记初心使命、锤炼坚强党性、树立正确党史观、开拓事业新局面贯穿学习教育全过程、各环节,务求党史学习教育走在前列。要聚焦专题任务,严格按照《实施工作方案》提出的具体要求,抓紧抓实六大专题活动,组织开展专题学习、专题宣讲、专题实践、专题宣传教育、专题组织生活会和民主生活会,力推党史学习教育走深走实。要扛起责任担当,将党史学习教育作为当前重大政治任务,把学习教育同实践行八八战略、奋力打造重要窗口结合起来,同争创社会主义现代化先行市、

推进六个城市建设结合起来,落实主体责任,坚持示范引领,严把政治导向,注重成果转化,确保党史学习教育见行见效。

徐仁标表示,下阶段,温岭将进一步提高政治站位、强化责任担当,以五学五坚持持续深化省委九学九新、台州市委六个先行目标要求的贯彻落实,以更高的站位、更强的担当、更大的力度和更实的举措推动党史学习教育走深走实、持续升温。要进一步压实主体责任,做到一级抓一级、层层抓落实;进一步抓好学习环节,做到全程高质量、全面高质量;进一步推动专题实践,做到学思用贯通、知信行合一。



城北实行政企交往 负面清单 为服务企业划清界限

就可以放进皮包里,适合随身携带。这儿还有便民服务中心的电话,你们需要办证或者其他服务,都可以打这个电话咨询。

作为城北街道建设清廉机关、创建模范机关的主要内容之一,从4月底开始,街道全面实行政企交往负面清单,为政企交往设置廉政警钟、划下廉洁红线。

负面清单内容共有十项,每项都直击企业在政企交往中遇到的烦心事、糟心事。其中包含严禁滥用职权干预和插手企

业项目选定、招标、工程建设、采购销售等市场经济活动,损害企业合法利益;严禁对企业乱检查、乱关停、乱摊派、乱收费、乱罚款、乱募捐等,加重企业负担;严禁利用权力影响和职务之便收受企业财物;严禁本人、配偶、子女及其配偶等亲属和特定关系人在其管辖或影响范围内的企业谋取不正当利益等具体条目,让街道工作人员在服务企业时心有度量、行有可止。

目前,该负面清单已陆续送到辖区800多家企业的负责

人手里。该街道主要负责人表示,在党史学习教育中,通过制订和实行政企交往负面清单,可以划清政府权力的边界,畅通政企沟通渠道,营造亲清政商环境,更好地为企业办实事、解难题。下阶段,街道将通过线上收集+线下走访的方式,搜集、梳理政企交往相关信息,从严查处影响营商环境行为,加大警示教育和追责问责力度,从而进一步优化辖区营商环境,激发市场主体活力。

3分钟领证,24小时不打烊 我市首台不动产制证一体机上岗

率,我市不动产互联网+不动产登记服务再次进行了升级。办事群众办理不动产权证或不动产登记证明,以及查询不动产登记信息,不用到窗口排队,只需在市行政服务中心自助服务区的不动产制证一体机上即可完成自助查询、打印。机器上简单易懂的操作流程和24小时不打烊的贴心服务,深受群众欢迎,如今越来越多的群众更加习惯于在制证一体机上办理相关业务。

制证、发证环节合二为一,群众在办理证件时不必费时等候,服务效率可以得到进一步提高。市不动产登记服务中心相关负责人介绍,在完成受理、审核和缴费后,接下来缮证和发证的环节都可以由制证一体机完成。办事群众只要经过身份验证、人脸识别,3分钟内就可以在制证一体机上打印并领取不动产权证书或不动产登记证明,真正实现智能服务目标,有效缩短业务办理时限,提升办证工作效率,助推实现最多跑一次。

此外,原先窗口缮证时需要在证书上张贴宗地图及分户图。通过制证一体机,新进项目的图纸直接以二维码形式体现在附图页,群众只要通过浙里办App扫码即可获得图纸信息,省去了图纸打印和张贴的环节,大大节约了时间与经济成本。

不动产自助制证是继不动产抵押登记延伸服务、不动产电子证明全覆盖等互联网+不动产登记服务后的又一项便民举措,在实现随到随领即来即查的同时,创新开启了不动产登记新模式。

布局全球,创新突围 一季度泵类出口增长58.3%

详见第六版

百件书画庆百年华诞

温岭书画院举行第十六届温岭市书法大展

本报讯 (记者黄晓慧) 斩浪开天壮国魂,红船闪亮耀乾坤。辉煌百岁神州美,万众高歌颂党恩。这是中国书法家协会会员、温岭市书法家协会终身名誉主席毛孝弢所作的一首七绝,包括毛孝弢的这件《自作诗一首》(行书)在内的100件书法作品,近日在温岭书画院举行的庆祝建党100周年第十六届温岭市书法大展中展出。

此次展览作品是从应征的近160件书法作品中经组委会评委认真评审出来的,作者有黄海斌、周春梅、戴美忠、张于荣、毛孝弢、江维中、施卫中、王克、吴良行、叶敏千、郑晓勇、程文波、李方富、叶乾琦等。这100件(幅)作品真草隶篆等多种书体皆备,所书内容有较大一部分选择的是毛泽东主席的诗词作品,如《沁园春·长沙》《菩萨蛮·大柏地》

《沁园春·雪》等,也有选择书李大钊的《口占一绝》(壮别天涯未许愁)等革命者之作品,还有一些则是《滕王阁序》《岳阳楼记》等古代诗文。记者注意到,此次展览中,篆刻作品参展作者比以往一些展览多,除西泠印社社员莫恩来外,还有皮郁华、林健、江琦、曹冕、邹鑫鑫、金海华等数人。

市政协主席黄海斌为书法大展作序言,他在序言中这样写道:在庆祝中国共产党百年华诞的重大时刻,翰墨挥洒歌颂党,壮美情怀赞祖国!此次展览既体现书法的艺术性,又表达出爱党的思想性,对于增强党史学习教育的实效性、推动书法艺术传承和创新发展都具有重要的积极意义。

此次书法大展将持续至5月30日,欢迎市民朋友们前来观展(每周一闭展不开放)。

石桥头镇获评全国首个美丽中国·深呼吸小镇

本报讯 (记者陈祥胜 通讯员蒋友彬) 5月9日下午,美丽中国·深呼吸小镇授牌仪式在我市举行,美丽中国·深呼吸小城专家委员会主任、原环境保护部副部长周建为石桥头镇授牌。石桥头镇正式成为全国首个美丽中国·深呼吸小镇。

石桥头镇自然环境资源丰富,素有城市后花园的美誉。近年来,该镇矢志践行绿水青山就是金山银山的绿色发展理念,对标五高一低评价体系,积极开展美丽中国·深呼吸小镇创建。全镇常年空气质量优良天数比率达100%,空气清新率达97.35%,是名副其实的天然氧吧和养生福地,先后获评省生态镇、省森林镇、省卫生镇、省美丽乡村示范镇和小城镇环境综合整治省级样板镇等称号。

2020年10月至12月,深呼吸小城专家组对石桥头镇递交的《关于创建美丽中国·深呼

吸小镇的申请函》及其申报资料进行了认真细致的实地调研和对标评价,形成专题评价报告,最终综合评价得分为90.5分,同意命名石桥头镇为美丽中国·深呼吸小镇,纳入美丽中国·深呼吸小城共建体系,并报深呼吸小城专家委员会予以批准确认,评价报告一并录入美丽中国·深呼吸小城数据库。同时,专家组以形象锦言海塘花灯·湖漫游龙作为评审结题及贺仪。

中国国土经济学会理事长兼党委书记柳忠勤在当天的致辞中表示,此次评定,是严格对标五高一低评价体系,经过专家组缜密评定得出的结果,反映了石桥头镇始终践行绿水青山就是金山银山的绿色发展理念,希望石桥头镇以这次授牌命名为契机,不断擦亮美丽中国·深呼吸小镇的金名片,推动区域经济更好更快发展。

仪式上还为石桥头镇农家书屋进行了赠书。

太平街道团工委获评全国五四红旗团委(团工委)

本报讯 (通讯员吴嘉峰) 日前,共青团中央发布表彰决定,太平街道团工委荣获全国五四红旗团委(团工委)荣誉称号。这是在建党100周年之际,共青团中央授予基层团组织的最高荣誉,太平街道团工委成为浙江省仅有的3个获此殊荣的镇(街道)团委(团工委)之一。

近年来,太平街道团工委始终以青年需求和政府需要为工作导向,不断抓实组织建设、丰富工作平台与品牌,树立起从青年服务到向青年赋能的工作理念,在基层团建点线面体四个维度上持续发力,积极探索党团队一体化建设,聚焦团的组织力、引领力、服务力和大局贡献度,认真履行引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的职责使命,构筑起一个有活力、有能力、有实力的基层团组织。

太平街道团工委扎实推进基层共青团改革,实施真善

美种子工程,积极探索贯穿青少年成长成才全过程的党团队一体化阶梯式培养新路径,推广青动力项目领办制度,大力加强团干部队伍建设,促进基层团组织规范化。牢牢抓住共青团的工作主线,第一时间组建青年突击队参与疫情防控、文明城市创建工作。积极培树先进典型,青年志愿者陈海建获评全国抗疫先进个人、全国最美志愿者等荣誉称号。强化思想政治引领,持续推进青年学习,积极开展学党史、强信念、跟党走学习教育活动,在街道范围内掀起青年学习热潮。积极打造南屏社区群团服务站,完善服务吸引入驻志愿团体20余支。启动异常青少年预警干预机制,护航青少年健康成长,倾力打造双零社区;抓好青少年法制教育,深化重点青少年帮扶结对,服务关爱留守儿童;积极打造综合型青年之家,2020年共开展各类课程60余次,服务青年1400余人次。

本报讯 (记者姚天 通讯员赵邓舒宁 赵兰兰) 以前来到不动产窗口办理过户,从打印证件到领取证件都要等待不少时间,现在3分钟就能领到证,简直太方便了!近日,市民王女士来到市行政服务中心自助服务区,经现场工作人员指导在制证一体机上打印领取了我市第一本自助打印的不动产权证书。

记者从市不动产登记服务中心获悉,为深化放管服改革,打通服务群众最后一公里,多举措提高便民服务效

率,我市不动产互联网+不动产登记服务再次进行了升级。

办事群众办理不动产权证或不动产登记证明,以及查询不动产登记信息,不用到窗口排队,只需在市行政服务中心自助服务区的不动产制证一体机上即可完成自助查询、打印。

机器上简单易懂的操作流程和24小时不打烊的贴心服务,深受群众欢迎,如今越来越多的群众更加习惯于在制证一体机上办理相关业务。

制证、发证环节合二为一,

群众在办理证件时不必费时等候,服务效率可以得到进一步提高。

市不动产登记服务中心相关负责人介绍,在完成受理、审核和缴费后,接下来缮证和发证的环节都可以由制证一体机完成。

办事群众只要经过身份验证、人脸识别,3分钟内就可以在制证一体机上打印并领取不动产权证书或不动产登记证明,真正实现智能服务目标,有效缩短业务办理时限,提升办证工作效率,助推实现最多跑一次。

此外,原先窗口缮证时需要

在证书上张贴宗地图及分户图。

通过制证一体机,新进项目的图纸直接以二维码形式体现在附图页,群众只要通过浙里办App扫码即可获得图纸信息,省去了图纸打印和张贴的环节,大大节约了时间与经济成本。

不动产自助制证是继不动产抵押登记延伸服务、不动产电子证明全覆盖等互联网+不动产登记服务后的又一项便民举措,在实现随到随领即来即查的同时,创新开启了不动产登记新模式。

布局全球,创新突围 一季度泵类出口增长58.3%

详见第六版

电子信箱:wlidaily@126.com 温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>) 数字报(<http://wlidaily.zjol.com.cn>) 征订、投诉热线:89665105 广告热线:86144008 责任编辑:庞泽斌